2. vprasanje: SKOPUH

Katero je glavno sporo¢ilo te zgodbe?

A
A
B
C

Ne kopi¢i bogastva, ki ga lahko ukradejo.

Zaupati drugim ljudem je napaka.

Ne uporabljati tega, kar imas, je enako, kot ¢e tega ne bi imel.
Ne Zaluj za stvarmi, ki jih ni mogo¢e spremeniti.

SKOPUH: TOCKOVANJE 2
NAMEN VPRASANJA:

Integracija in interpretacija: razvijanje $irSega razumevanja.
Prepoznati poglavitno idejo zgodbe.

Pravilen odgovor

Kodal: C.Ne uporabljati tega, kar imas, je enako, kot ¢e tega ne bi imel.
Nepravilen odgovor

Koda0:  Drugi odgovori.

Koda9: Niodgovora.
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